

**PÁPAKOVÁCSI NÉMET NEMZETISÉGI
ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
8596 Pápakovácsi Fő utca 19.**

Szám: Pk 74-8/2024.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Pápakovácsi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete által 2024. december 11-én 17:45 órakor tartott közmeghallgatásról.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal
Pápakovácsi Fő utca 19.

Jelen vannak: Takácsné Varga Brigitta elnök
Takács László képviselő

Tanácskozási joggal részt vett: Vass Gábor jegyző

Zsidai Márk képviselő távolmaradását előzetesen bejelentette.

Megjelent helyi lakos: 10 fő.

Takácsné Varga Brigitta a Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke köszöntötte a megjelenteket és a közmeghallgatást megnyitotta. Ezt követően tartotta meg tájékoztatóját.

Az elnök elmondja, hogy a Német nemzetiségi önkormányzat életben maradását a helyi Általános iskolának és a helyi óvodának köszönhetik, amik Német nemzetiségi funkciót töltenek be. Sajnos a magát német nemzetiséginek valló lakosok száma csökkent, így a fennmaradás is kérdéses volt.

Az elnök elmondja, hogy a községi önkormányzat részére támogatást nyújtottak a falunapi rendezvényekhez.

Ezt követően az elnök beszámol az idei év pénzügyi helyzetéről és a szervezett programokról.

Az önkormányzat nagy figyelmet fordít a gazdaságos működésre. A pénzügyi helyzet stabil, nincsenek anyagi gondok.

Az elnök kiemeli a helyi önkormányzattal való meglévő jó kapcsolatot, amit fent kíván tartani a következő években is.


Az elnök beszámol róla, hogy együttműködési megállapodást kötöttek az ugori iskolával a néptáncoktatásra vonatkozóan. Ennek keretében a nemzetiségi önkormányzat átvállalja a helyi Általános iskola I. félévi költségét a néptáncoktatásra vonatkozóan a 2-3. osztályos tanulóknak.

A Pápakovácsi Német nemzetiségi önkormányzat célként tűzi ki a következő évre is, hogy a helyi óvodát és iskolát támogassa. Az elnök ezt nagyon fontosnak tartja.

A beszámolót követően az elnök kérte a hozzászólásokat, illetve kérdéseket.


Hozzászólás, illetve kérdés nem érkezett.

Takácsné Varga Brigitta elnök megköszönte a részvételt és a közmeghallgatást 18:15 órakor bezárta.


Takácsné Varga Brigitta
Német Nemzetiségi Önkorm. elnöke

k.m.f.




Zsidai Márk
jegyzőkönyv-hitelesítő